

衡水市公安局2018年政治工作硕果累累

为公安事业发展提供了有力保障

本报讯(袁迎娜 郭建博) 2018年,衡水市公安局政工部门...

服务职能,在衡水湖马拉松等重大安保工作期间...

警举行荣誉仪式,为特定从警年限的207名同志颁发光荣从警纪念章...

微一端”即时发布和互动性强的特点,策划开展了“七夕”特辑、警营“八一”情...

市公安局政工部门通过组织专题辅导、座谈讨论、深入调研等方式...

各级政工部门全面落实从严治党,扎实推进纪律作风专项整治...

广大政工民警进一步强化服务强警惠民,深入开展公安改革各项工作...

2019年,全市公安机关政工部门和广大政工民警继续深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...



2月20日,武强县公安局组织全体党员开展廉政警示教育暨重温入党誓词活动...

任双石 摄

衡水市公安局在全省基层公安机关“微改革”“微创新”评选中获佳绩 获奖数量质量均居全省前列

本报讯(王丹 郭建博)日前,按照全省基层公安机关“微改革”“微创新”项目征集评选活动要求...

衡水市公安局将以此征集评选活动为契机,研究建立常态化的“微改革”“微创新”项目评估、培育和推广工作机制...

连破一批大要案 打掉一批涉恶团伙 2019年衡水打击犯罪工作强势开局

王海滨 郭建博

衡水公安机关牢固树立以人民为中心的发展思想和打击犯罪的主业意识,充分发挥职能作用...

打掉一批涉恶团伙。1月,全市共打掉恶势力犯罪集团1个,恶势力团伙7个,抓获犯罪嫌疑人60人,破案41起...

破获一批重大现行案件。市公安局与桃城公安分局联合作战,破获市区“1·26”抢劫杀人案,抓获犯罪嫌疑人石某...

抓获一批重大在逃犯罪嫌疑人。1月,全市共抓获在逃嫌犯107人,其中历年在逃嫌犯30人,外省在逃嫌犯11人...

破获一批电信诈骗案件。景县公安局在市公安局支持下,破获“2018·12·28”特大电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人13名...

破获一批“盗抢骗”案件。安平县公安局打掉以张某为首的特大盗抢、盗油团伙,抓获犯罪嫌疑人8名;破获系列盗抢汽车案件10起...



日前,衡水市副市长、市公安局局长程蔚青到市看守所开展“公安局长当天看守所所长”活动...

石云 摄

景县交警:查超载查出一网上在逃人员

赵秋承

1月29日,景县交警在衡水德路开展超限超载整治行动。14时22分许,李某驾驶一辆重型半挂牵引车向检查点方向驶来...

时,李某神色紧张、支支吾吾。后在民警的耐心教育下,李某交代:自己2018年因打架斗殴造成对方轻伤,当地公安传唤时,一直未去...

男子酒后驾摩托出门 被交警逮个正着

赵秋承

2月20日,景县交警大队与刘集乡派出所联合开展刘集乡开展联合执法行动。14时许,一辆无牌摩托车由东向西向执勤点方向驶来...

民警要求驾驶员史某出示相关证件时,史某称没有驾驶证。在询问过程中,民警发现驾驶员史某身上散发着浓烈的酒气,随即民警对其进行了呼气式酒精检测...

用生命诠释责任担当

——追记衡水市公安局桃城分局因公牺牲民警赵亮

本报记者 张兰华

“赵叔叔你别走……你在平凡的岗位上做着不平凡的事,你是平凡英雄。我知道,赵叔叔你并没有走,你还在我们身边。”2月9日,桃城公安分局微信公众号发布的一篇民警子女李沫含的追记文章...

赵亮牺牲后,公安部政治部、公安部治安管理局、河北省公安厅政治部、河北省公安厅治安警察总队、河北公安警察职业学院、中共衡水市委、衡水市人民政府先后发来唁电或送来花圈...

真心服务群众 赵亮2008年6月毕业于河北公安警察职业学院,2008年10月参加公安工作,先后荣立个人三等功2次,个人嘉奖3次,曾被评为全国第六次人口普查先进个人...

分管的小区有60多个、门店400家、幼儿园5家,占整个派出所管辖面积的三分之一。为民服务中,赵亮俯下身、耐得住寂寞,一遍遍地走下社区、一本本地做走访笔记...

2013年3月份,康复街派出所辖区一住户向赵亮反映,和平路一沿街开发楼自2002年盖好后就一直没有办理房产证,没有手续,也没办法落户...

2015年12月的一天,一对来衡水打工的河南夫妇到康复街派出所报警称,他们16岁的女儿来衡水见网友,已3日未归,下落不明,请求警方协助寻找孩子...

干工作有恒心 康复街派出所辖区的小李在22岁那年因为盗窃被判判处有期徒刑15年,后来因为表现好提前出狱...

在辖区工作的同时,赵亮还兼管着社区的消防工作,所属辖区就有2000多家管理单位,以饭店居多。每年一度的消防责任状签署就是一项大的工作...

在辖区工作的同时,赵亮还兼管着社区的消防工作,所属辖区就有2000多家管理单位,以饭店居多。每年一度的消防责任状签署就是一项大的工作...

忽,及时缴纳了罚款,并将饭店的消防设施配备齐全。在他不断努力下,他所管辖的辖区连续几年未发生重大火灾事故。

打击犯罪有决心 2016年4月,辖区内某眼科医院被一名男子以举报医院管理漏洞为由索要30万元人民币。接此案件后,赵亮针对犯罪嫌疑人的作案手段,通过几天的搜集线索...

扫黑除恶专项斗争开展以来,赵亮因工作突出,被抽调到专案组,他连续参与侦办了省委政法委、省公安厅挂牌督办“马家军”黑社会性质组织案...

2月2日,赵亮牺牲前还一直奋斗在专案组案件侦办的第一线……赵亮用生命诠释了忠诚履职、担当奉献,用实际行动践行了自己入警时的铮铮誓言...